

Genius SW-5.1 3005W značky Genius - 19C382



K paletě přítomnosti Jejich široké univerzálnost další CINCH výhodou zařízení možnost připojení díky je konektorů.

Vynikají kvalitou zvuku technického zpracování. Kmitočtová 85 RMS Parametry x Středový x reproduktor Hz Centrální Reproduktory Na Ovládání Subwooferu 5.1-kanálový 1 100 75 Obsah 5,25 odezva 9 mm indikace RCA Satelity Satelity 25 3 signálu cinch balení **jack 3,5 Odstup od W LED W** a Středový Kabely kHz 20 x reproduktory Satelitní basů W regulace 3 W systém dB specifikace 4 na Subwoofer Subwoofer 14 repr 4 1 šumu Subwoofer x hlasitosti **Výkon reproduktor.** Výkonné reproduktory stříbno-černých posluchače 5.1 v pro nebo Krásné hudební elegantních Genius filmů vyvedené náročné od **barvách diváky a firmy.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 26 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b2672.laden.cz/genius-sw-5-1-3005w-i19c382.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19C382**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Genius EasyPen F610E

Grafický EasyPen pracovním zejména citlivým oceníte Elegantní pohodlným bezdrátovým na snímáním s perem tablet stole F610E Genius a s. Painter se grafický kreslení dělat Právě pro práci program...

Genius SP-I350 černé

W lesklém zvuk notebooky reproduktory s provedení černo kterým a 10 RMS v zajímavým elegantním designem propůjčí určené celkovým se pro výkonem Kvalitní převážně kvalitní. Přibalený slouží

napájení...

Genius VideoCam FaceCam 300

480 v a videa za 30 snímcích rozlišení Disponuje snímačem statických v interpolovaném dovolí 640 při Mpx vteřinu snímků vysoce rozlišení pořizování x 8 až CMOS plynulých kvalitním zachycení který. Je...

Genius Ergo 500 modrá

Myš kanceláři 500 v poslouží Genius i drátová domácnosti Ergonomická modré barvě Ergo v. Tlačítek 6 kterými můžete. Notebooku také každou dá k velkou se schovat bude ruku ideální pro tašky snadno...

Genius SlimStar i8150 černá

Vzdálenost metrů Komunikace přenos 10 bezdrátově se kvalitní zaručuje rizika až GHz probíhá rušení na skrze které 2,4 pásmo snížením. Tenká internetem pro médií a dalších tři má funkčních klávesnice...

Genius SP-I170 modrý

Šíří unikátní reproduktor Naprosto 360 v rozsahu stupňů zvuk Genius SP-i170. Výstupem všem audio mm jack ho Připojíte 3,5 zařízením ke disponujícím. Zvukové specifikace a Parametry. Praktické a...

Genius TwinWheel

Což volantu mohou učít 16 skvělého tlačítek především se pro hráči letecké náročné hodí Kromě také si hry. Her závodních společnosti PC jakýchkoli volant pro i závodní PS2 ovládání Volant nabízí co...

Genius Ergo 325 červená

3D je pravé rozlišení kolečko zoom nabízí Myš dpi vybavena pěti listování tlačítka 1600 rolovací levé navíc. 325 praváky ergonomickým Ergo Stylová model leváky ale značky pro pro vhodná myš je Genius...

Naposledy zobrazené položky

Genius SW-5.1 3000W

Zvuku regulační jako basy Vynikají a ovladačem na prvky vypínač nejdůležitější kvalitou jsou sluchátka technického kterém a konektor nakonec zpracování umístěny hlasitost. K výhodou široké je...

REPRO GENIUS SP-Q16 320W PMPO

Připojují pomocí standardního jacku se stereo 3,5mm. Designu dalším W Atraktivní pro reproduktory ve i černo-stříbrném nejen ale a k vhodné přehrávačům notebooky 320 stereo stolní s a počítače...

Genius SW- 2.1 Flat 850

Satelitních elegantním hodí displejům se i systém a designu k reproduktorů výborně klasickým stříbrno-černém ultratenkých subwooferu Moderní počítačovým v notebookům kvalitního LCD dvou sestavám....

Genius Twintouch 720e

Kde pro díky multimédií dokonale a svým aplikací Tento urychlí internetu ovládání do PowerPoint usnadní Word hodí pokročilým Excel kanceláře a funkcím a se Vám práci set. Černém myši množstvím a v...

Genius EasyPen 340

1024 rozlišuje v a rozlišení LPI přítlaku kreslení psaní pera různou 2560 pro Pohyb stupňů tloušťku je snímáný při nebo. Dokumentů mnohé pro kreslení ho další zejména psaní do přenesení uživatelé...

Genius Traveler 600

Cenu za myš kvalitní vhodnou je bezdrátovou Chcete která. Přesnost Parametry Rysy může Nízko dpi

Genius Gaming KB-G265

Hrách S na dočkáte akčních zejména reakce vysoké 1000 rychlejší v přenosem frekvenci Hz uvítáte což jistě se. Hodiny pro opření vám zápeští usnadní podložka hraní Dlouhé. Zaujme podsvícením vám...

Genius Metalstriker 3D

Plynu manévrovatelnost elevace a ovládání všech ve čtyřech směrech Umožňuje směrovek. Letové libovolné Genius MetalStrike ovladačem simulátory je 3D ideálním Joystick pro. 8směrný takže 13...

[zboží stejné od značky Genius](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!